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 НАТО је застарио оног тренутка када је престао да постоји Совјетски савез и овај блок
намјерно представља Русију као безбједоносну пријетњу како би оправдао сопствено
постојање, казао је за Раша тудеј (РТ) Ив Боне, бивши шеф француске
контраобавјештајне службе (ДСТ).

  „Руси више нису ‘зликовци’, пријетња од стране Совјетског савеза више не постоји –
првенствено због тога што СССР више не постоји,“ казао је Боне.

  

Он је напоменуо да су оптужбе о наводном агресивном понашању Москве претјеране.

  

„Сматрам да НАТО намјерно представља Русију као пријетњу. Као и свака друга
организација, Сјеверно-атлатска алијанса жели да настави да постоји, и једини начин да
продужи своје постојање су Руси,“ нагласио је Боне.

  

Међутим, он наводи да приказивање Русије као главног зла више не успијева.
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„Увјеравам вас да Французи, срећом, више не вјерују у то.“

  

Тужно је што се Француска поново придружила НАТО-у

  

„Веома је тужно што се Француска поново придружила НАТО-у,“ казао је бивши шеф
француске контраобјавјештајне службе.

  

Париз се, подсјећа РТ повукао из НАТО-а током 1966. године због сумњи да не би успио
да се одупре совјетској пријетњи и развије сопствено нуклеарно оружје, авратио се у
Алијансу тек 30 година касније.

  

НАТО опасан – видио сам шта је урадио у Југославији

  

„У овом историјском тренутку НАТО није корисна организација већ је опасна,“ нагласио
је Боне, додајући да би Сјеверно-атланска алијанса требала да буде потпуно
расформирана:

  

„Видио сам шта је НАТО урадио у Југославији (1999.), водио је рат без међународне
објаве (рата)… Сада НАТО напада Авганистан иако се ова држава не налази на
сјеверном Атлантику.

  

Сарадњом са обавјештајним службама Русије и Сирије била би ефективнија борба
против теориризма

  

Бивши контраобавјештајац критиковао је политику Алијансе према Русији казавши да је
бесмислено забрињавати Русе и уносити им нервозу: „не дирајте ‘руског медвједа’,“
казао је Боне. 
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Он је одбацио и тврдње да су се Русији умијешали у француске предсједничке изборе и
изразио жаљење што Париз „због политичких разлога“ занемарује сарадњу са
обавјештајним службама Русије, Сирије и других земаља које се директно боре против
тероризма.

  

„Оваква би сарадња била ефективнија када је у питању борба са тероризмом у
Француској него што је то закон за ванредне ситуације и друге мјере које су спровели
државни ауторитети,“ казао је бивши француски контраобавјештајац.

  

(ИН4С)
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